1. KONZULTACE

Téma: Denni osvétleni staveb — Vypocet ¢initele denni osvétlenosti
1. ZADANI

Posouzeni denniho osvétleni v zadanych mistnostech

Posud'te dle pozadavku CSN EN 17037:2019 a CSN 73 0580-1, zména Z3:2019 a CSN
73 0580-2, zména Z1:2019, zda mistnosti uvedené na ptilozenych obrazcich vyhovi pro zadany
ucel (obytna mistnost, kancelaf), viz ptilozeny soubor. Vypocitané hodnoty uvedené
V obrazcich piredstavuji Cinitel denni osvétlenosti 850 mm nad podlahou. Krajni body jsou
umistény 1 m a 0,5 m od stény.
Graficky zndzornéte — posuzované body, vyhovujici plochy, zakresleny nabytek. Uved'te
postup hodnoceni a v zavéru porovnejte vysledné hodnoty dle pozadavkd stanovenych ve
zminovanych norméch.

Pozn.: Obrazky si vytisknéte a zadani vypracujte primo do techto podkladii.

2. ZADANI

Posouzeni denniho osvétleni Vv Kkritické mistnosti bytového domu (obytna mistnost)
bakalarské prace

Posud’te dle pozadavku CSN EN 17037:2019 a CSN 73 0580-1, zména Z3:2019 a CSN
73 0580-2, zména Z1:2019 kritickou obytnou mistnost ve Vasi bakalaiské praci a zhodnot'te,
zda je mistnost vyhovujici.

Pozn.: Protokol bude obsahovat Zaddni a Teoretickou cdst, kde budou popsdny legislativni
pozadavky a Postup v¥poctu S vypisem vSech hodnot. Ze viech mistnosti bytového domu bude
vybrana jedna s oznacenim ,, kriticka® a slovné bude uvedeno, proc¢ jste zvolili pravé tuto
mistnost. Dale bude nasledovat cdst Vypocet S urcenim vsech potiebnych hodnot a v casti
Vyhodnoceni uvedete posouzeni hodnot s pozadavky norem. Protokol bude zakoncen tzv.
Zaverem, kde bude konstatovano, zda dana mistnost splituje pozadavky na hodnotu cinitele
denni osvétlenosti a zda je predpoklad, Ze i ostatni mistnosti v objektu budou splnovat téz.
Pokud bude odpoved zdporna, tzn. dand mistnost nespliuje pozadavky z hlediska denniho
osvétleni, je nutné objekt opravit, protoze splnéni tohoto pozadavku je zavazné.

Priloha: bude obsahovat grafické reseni vypoctu, piidorysy mistnosti.




Téma: Akustika — Obecné priklady
3. ZADANI

O kolik decibelti se zvysi hladina akustického tlaku zvuku, budou-li v provozu zvukové
signaly:
a) Lp1=57dB, Lp2=57dB
b) Lp1=57dB, Ly =57 dB, Lps =57 dB, Lps =57 dB
C) Lp1=57dB, Lp2 =56 dB, Lpz =55 dB, Lps =69 dB
Zdavodni. Bez vypoctu urci, o kolik decibelti se zvysi hladina akustického tlaku zvuku, bude-
li v provozu 8 ks stejnych zdroji o Lp1 = 57 dB.

4. ZADANI

Ve vzdalenosti 7,5 m od osy komunikace 1. tfidy (pfimkovy zdroj zvuku) byla zméfena
hladina akustického tlaku zvuku 75 dB. Stanovte, jaka bude hladina akustického tlaku zvuku
ve vzdalenosti 50 m. Jak se tato hladina ve vzdalenosti 50 m zméni, bude-li zdrojem hluku
méfenym ve vzdalenosti 7,5 m jednotka chlazeni?

Dale vypoctéte hladiny akustického tlaku zvuku ve vzdalenosti 100 m vzdy od kazdého
zdroje a obecné napiste, co se stane S hladinou akustického tlaku zvuku pfi zdvojnasobeni
vzdalenosti od bodového a od liniového zdroje.

5. ZADANI

Vypocitejte ekvivalentni hladinu akustického tlaku A Lageqt V denni dobé na hranici
pozemku provozniho aredlu a pozemku s RD. Zdrojem hluku budou tfi zatizeni, ktera obsluhuje
jeden pracovnik v priubéhu jedné pracovni smény. Zatizeni nebudou tedy v chodu v soubé&hu,
ale postupné. Ke kazdému zafizeni je od jeho vyrobce dostupna hladina akustického tlaku
zvuku naméfend ve venkovnim prostoru 1 m (r1) od kazdého zatizeni. (nakreslete situaci
s vymezenim pozemk a se zakreslenim zdroji zvuku)

Nakreslete histogram a proved’te posouzeni dle Nafizeni vlady ¢. 272/2011 Sb. ve znéni
pozdéjsich predpist.

1) Motorova pila (45 m od hranice pozemku) Lan =94,8 dB T¢ = 60+N min
2) Odsavac pilin (30 m od hranice pozemku) Lar1 =79,2 dB T¢ = 80-N min
3) Vazacka dfeva (15 m od hranice pozemku) Lar1 =71,1dB T¢ =70 min

4) Vysokozdvizny vozik (20 m od hr. pozem.) Lar =75,1dB T& = 70+N min

5) Hluk pozadi (na hranici pozemku) La=38dB X



6. ZADANI

Uréete dobu dozvuku uéebny o danych rozmérech pro 40 studentl — Vviz. nakres.
Provedte posouzeni a nakreslete graf zavislosti doby dozvuku na kmitoctu a graf poméru doby
dozvuku ku optimalni dobé dozvuku v toleran¢nim pasmu.

- Teplota vzduchu 0; = 25°C, relativni vlhkost ¢i = 60%.

- Dvete — plné dievéné 900/2100 mm.

- Okna — izola¢ni dvojsklo, rozmér dle nakresu.

- Stény — omitka s malbou.

- Podlaha — linoleum.

- Strop — bezesparé desky Rigiton 8-15-20 + mineralni deska (Rigips), zavéSené 200 mm
pod stropem.

Nakres posuzované ucebny
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